

下列证件
声明作废

·中共株洲市委
台湾工作办公室遗失
11430200006170502 统
一社会信用代码证
·陈镜淇(父:陈
哲、母:滕奕菲)遗失
R430853835号出生证
·杨克俊遗失湖
南铁路科技职业技术
学院发 202321317073
号学生证

健康巡讲进高校 1.5万余名师生受益

株洲日报讯(全媒体记者/刘平 通讯员/黄隆辉) 近日,“健康知识普及·我行动”主题宣传暨第三届株洲市高校新生健康知识巡讲活动,为湖南汽车工程职业大学500余名学生带去一堂精彩的健康科普课。这是本届巡讲活动的最后一站,至此,历时两个多月的健康知识巡讲活动圆满结束。

本届高校新生健康知识巡讲活动由市卫健委、教育局、共青团株洲市委主办,市中心血站承办,于9月12日在湖南铁道职业技术学院启动,旨在深入推进学校卫生与健康教育工作,推动健康知识普及。

来自省直中医院、市二医院的医务人员先后走进湖南铁道职业技术学院、湖南有色金属职业技术学院、湖南工业大学、湖南化工职业技术学院、湖南中医药高等专科学校、湖南铁路科技职业技术学院、株洲师范高等专科学校、湖南汽车工程职业大学开展健康知识巡讲,覆盖师生达1.5万余人次。医务人员结合临床案例,围绕无偿献血、艾滋病防治、结核病防治、心理健康、院前急救等健康知识进行详细讲解,普及健康知识。

3年来,“健康知识普及·我行动”主题宣传暨株洲市高校新生健康知识巡讲活动得到各高校大力支持。各校积极组织师生参与,为驻株高校新生打开一扇了解健康、关爱生命的窗口。

市中心血站相关负责人表示,接下来,该站将继续加强与各高职院校的合作,开展无偿献血知识宣传和献血活动,鼓励更多大学生加入到无偿献血队伍,帮助学生们牢固树立“每个人是自己健康的第一责任人”理念,学习健康知识、掌握健康技能,提升健康素养。

首次设置以班级为参赛单位 1800多名学子 组团参加阳光体育竞赛

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/张娅露) 近日,由市教育局、文旅广电局举办的2024年株洲市中小学生学习运动会阳光体育项目比赛,在市二中枫溪学校落幕,来自全市28所学校的31个班级队伍,共计1800余名运动员参赛。

市中小学生学习运动会今年首次设置以班级为参赛单位的阳光体育项目比赛,是坚持“健康第一”教育理念,保障学生每天校内、校外各1个小时体育活动时间,面向全体学生发挥学校体育综合育人作用的积极探索,旨在倡导和吸引广大青少年学生走向操场、走进大自然、走到阳光下,积极参加体育锻炼,养成终身锻炼的习惯。

本次比赛根据学生年龄特征,设置小学低年级、小学高年级、初中、高中四个比赛组别和25×4折返跑、50米、800米、1000米、前抛实心球、短绳一分钟竞速跳、3分钟长绳等7个项目。

“这次比赛让我深刻体会到团队合作的力量和运动的快乐。我们不仅锻炼了身体,也增强了意志,每一次努力的奔跑和跳跃,都是对自己极限的挑战。”在采访中,市二中枫溪学校学生王婉婷说出了自己的真实感受。

阳光体育竞赛是市教育局落实教育部办公厅相关文件的积极探索与实践。近年来,市教育局高度重视学生健康成长和全面发展,以身心健康为目标,组织了一系列体育活动赛事,持续激发学生的运动活力,增强学生的体育锻炼意识,为美好教育赋能。

律师走进小区 向高空抛物说“不”

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) 高空抛物现象,被称为“悬在城市上空的痛”。12月4日,荷塘区世贸广场小区,湖南天地人律师事务所联合株洲长茂物业服务有限公司,针对该小区多次出现的高空抛物现象,开展“拒绝高空抛物”普法宣传活动。

据小区居民反映,世贸广场一期小区有居民楼6栋,共13个单元,近年来曾发生过多起高空抛物现象。

“报了警,但抛物者没有找到。”一名小区物业管理人员称,高空抛物现象在世贸广场二期小区也曾出现过。

湖南天地人律师事务所律师在小区悬挂宣传海报,向居民发放宣传资料,并提供法律咨询,呼吁居民提升安全意识、文明意识,共同抵制高空抛物行为,守护头顶上的安全。

律师张丹介绍,高空抛物已于2021年3月1日起正式入刑。根据《刑法修正案(十一)》相关规定:从建筑物或者其他高空抛掷物品,情节严重的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。另外,根据《民法典》相关规定:建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。

关于恢复株洲市国土 〔2024〕067号地块出让的公告

根据株洲市自然资源和规划局《关于恢复株洲市国土〔2024〕067号地块出让的函》,现恢复067号地块的挂牌出让。内容如下:

该地块交易恢复公示时间为2024年12月5日上午8:00,报名及保证金截止时间为2024年12月5日8:00开始至2024年12月9日17:00结束,报价时间为2024年12月5日8:00开始至2024年12月11日09:00结束。

特此公告。
株洲市公共资源交易中心
2024年12月5日

千金影城会员积分清零公告

千金影城会员积分清零活动已开启,2025年1月20日0时前未兑换的积分进行清零。具体积分清零规则及疑问可登录千金影城公众号/小程序,或至客服台咨询。

株洲市中新新材料有限公司年产20000吨聚羧酸系 减水剂母液生产线建设项目环境影响评价信息公示

项目征求意见稿已编制完成,现进行信息公示,公众可访问 <https://pan.baidu.com/s/1HzZSlVt9l8lm-MmEqA7A?pwd=o5n2> 提取码:o5n2,或至本单位索取具体内容。联系人:陈新 15886361123

国网株洲城东供电支公司电网规划中心主任陈焱 以火热的心照亮万家灯火

株洲日报全媒体记者/任远

曾经,他是一名铁血丹心、保家卫国的军人;如今,他是一名辛勤耕耘、守护万家灯火的电力人。

无论严寒还是酷暑,他始终奋战在配电线路维护一线,多次参与一级和特级保电任务,为城市电力安全稳定运行贡献力量。他就是曾先后获得湖南省电力公司“抗冰保网先进个人”“两降一控先进个人”“安全工作优秀个人”以及“荷塘工匠”等多项荣誉的国网株洲城东供电支公司电网规划中心主任陈焱。

扛着一桶水送到27楼业主家

寒冬与酷暑,是湖南人一年中最难捱的两个季节,却也是陈焱和同事最忙碌的时节。每年这两季,城市用电进入高峰,保电送电“压力山大”。尤其是迎峰度夏期间,台风等特殊天气时有发生,伴随而来的雷击常造成线路故障。

每当此时,无论深夜还是凌晨,陈焱和同事作为一线生产人员,必要第一时间赶往现场,逐一排除故障。

“雷击造成的故障大多都发生在高山上,位置隐蔽,需要我们翻山越岭,逐段逐线找到故障点,再予以修复。”陈焱回忆说,一些山大多连路都没有,进山只能靠自己钻进去,找到断线点,再组织人员来进行抢修。

有时,故障也会发生在城市里。今年夏天,荷塘区文化路一环网箱发生故障,造成周边几个小区停电。当时正是晚上10点,高温难耐,受波及的部分小区居民情绪激动。

作为现场负责人,陈焱蹲守在抢修一线,一边安抚围观群众,一边安排网络经理将现场抢修的照片发到相应的小区业主群里,实时汇报抢修进展。“老百姓知道我们电力人员一直在抢修,才能放心。”陈焱说。

当晚有一户居民反映,电梯停电,家里没水,老人下楼打水不便。陈焱和同事马上扛着一桶水,爬了27楼,送到业主家中。看到满身是汗的两人,这户人家十分感动,连连致谢,对供电公司的服务竖大拇指。

2个月完成382条线路方案编制

今年,国网株洲城东供电支公司开展“一线一方案”编制,即对辖区内382条线路进行方案编制汇总,确定辖内所有设备存在或可能存在的问题,提出解决方案,明确第十五个电网发



陈焱(右)驻守在施工现场。受访者提供

展五年规划。

作为配电线路专业的“老师傅”,陈焱当仁不让地接下了工作小组组长一职。

这是一个难啃的“硬骨头”。382条线路,每条线路要进行191项类型数据统计,而所有工作需在2个月内完成。相较于以往只统计电力相关指标,此次规划还首次涉及大量民生数据,除了要统计各个小区电力设备的数据,还要统计小区户数、层高,周边党政机关、医院、幼儿园等情况。

“知道了小区户数,我们就能明确其小区类型。再针对不同的小区类型做好不同的备供方案,从而形成与之相适应的规划方案。”陈焱根据组内每个成员擅长的专业,为大家制定了主攻项目。每天早上碰头,晚上汇总,基本上每天晚上都忙到11点多。

经过2个月的辛苦奋战,大家终于赶在时间节点前,如期完成了13个网架的目标网架修编,整理出城东支公司765个基建类项目的“十五”规划,涉及投资约9.3亿元。

双获省公司“示范项目部”

在工作中,陈焱信奉一句话:“要做完一项工作,只要你认真就可以了;若想做好一项工作,则需要你有无限的热情。”

2023年是国家电网全力推进配网工程施工转型升级的关键一年。陈焱再次被委以重任,担任此项工作负责人。

配网工程施工转型,主要看三个

“现役军人”带玩“虚拟币” 一女子被骗27万元

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/戴斌) 近日,市公安局经开分局破获一起虚拟货币类电信诈骗网络诈骗案,为受害者挽回17万元经济损失。

此前,经开区居民周女士刷抖音时认识了一名男性网友,对方自称是一名现役军人。经过一段时间的接触后,该男子向周女士吹嘘自己通过网络平台投资理财赚了不少钱,并谎称在部队不方便操作,让周女士帮忙操作其账号,并按他的指导来操作炒黄金。

偷窃八旬老人卖菜钱 民警半天锁定贼踪

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/包宽) 近日,攸县一名男子将八旬老人卖菜辛苦攒下的血汗钱一扫而空,攸县公安局峦山派出所全力追查,仅用12小时就锁定犯罪嫌疑人并劝其投案自首。

“我家中进了贼,2600余元卖菜钱被偷了!”八旬老人孙某报警

时哭得撕心裂肺,连称:“这都是我省吃俭用卖菜攒的钱,这可怎么办啊?”

“您放心!我们一定将钱全部追回!”接警后,峦山派出所民警立即赶赴现场,安抚老人,侦办案件。经现场勘察,走访调查和视频追踪,民警仅用12个小时,就锁定犯罪嫌疑人丁某某。

在办案民警的耐心劝说,丁某某主动承认自己的犯罪行为并到派出所投案自首。经审理查明,丁某某见老人家大门未锁,遂心生贪念,推门入室盗取了其卧室内的现金。

目前,丁某某已被刑事拘留,等待他的将是法律的制裁。

不到1小时 窃贼现原形

人盗走,遂报警求助。接到报警后,派出所值班民警立即赶往现场。经过初步勘验确认,这是一起通过“拉车门”实施的盗窃案件。在县局“情指行”一体化实战中心和刑侦大队的协助调查下,不到一个小时,就锁定了该案犯罪嫌疑人谭某,但谭某已驾车逃往外地。

民警通过电话联系上谭某,向其

嫌疑。民警快速出动赶赴江西省萍乡市芦溪县,将2名犯罪嫌疑人抓获归案。

目前,郭某、陈某已被依法刑事拘留。通过民警的不努力,已成功为周女士挽回经济损失17万元,案件正在进一步侦办当中。

办案民警提醒广大市民,任何自称有“内部渠道”带你投资理财的,都是诈骗;通过他人提供的非正规渠道(不明投资平台、不明网络链接)进行投资的,都是诈骗;投资盈利却需要上门取现的,都是诈骗。

宣讲法律法规和相关政策,告诫其有早日投案自首才能争取宽大处理。迫于法律的威慑,谭某于次日驾车返回茶陵投案自首。

到案后,谭某对其以“拉车门”实施盗窃的事实供认不讳,并将盗窃所得全部退还受害人。目前,犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

茶陵县高素质农民培训班开班

株洲日报讯(全媒体记者/陈洲平 通讯员/谭斌斌) 12月1日,茶陵县高素质农民培训班开班,来自各乡镇(街道)的农业企业负责人、农民合作社带头人和种植养殖专业户等,共计50余人参加。

当天,茶陵县农业农村局农业综合服务负责人从科技兴农的重要性、如何提升农业抗风险灾害能力、做好农业产业化发展等方面,给学员们上了一堂生动的开班第一课。“听课后感受益匪浅,希望通过此次培训,学到新技术、新知识,不断提升自身的素质,做优做强农业产业。”学员江易青说。

茶陵县农业农村局负责人介绍,随着乡村振兴战略的深入实施,越来越多的新农人选择植根于乡村、创业于乡村。这次为期6天的培训,参加的学员都是各个乡镇中引领新农人、发展新农村、托起新农业的兴村富民“领头雁”。培训期间除了课堂学习,还将组织学员到攸县、醴陵等地的优秀农业企业、农民合作社进行观摩学习,强化理论联系实际,着力提高学员的实践能力。

“不仅要让众多的种植养殖专业户更好地适应市场变化,提高农业生产效率;同时要向他们传授先进的生产方式、管理技术、经营理念、运作模式等,拓宽他们在推动农文旅融合、农特产销等方面的新思路,引导和激励他们成为懂技术、善经营、会管理的‘乡村CEO’,以自己的知识与能力点燃乡村振兴新火种。”该负责人说。

为期6天的茶陵县高素质农民培训班日前开班,标志着挖掘培养更多“乡村CEO”,已成为探索解决乡村经营性人才短缺、推动乡村振兴战略进一步走深走实的破题之举。

乡村振兴,关键在人。早在2018年1月,《中共中央国务院关于实施乡村振兴战略的意见》就明确提出,加强农村专业人才培养,需要“扶持培养一批农业职业经理人、经纪人、乡村工匠、文化能人、非遗传承人等”。因为当前乡村产业的发展,已逐步进入规模化、集约化、标准化、品牌化的新阶段。但由于大量年轻人外出务工,农村劳动力结构日趋老化,“老把式”们凭过去的老经验、土办法,只能解决种好、养好的问题,却很难应付农产品保鲜与深加工、品牌打造、农文旅融合、项目运营、直播带货等各种新问题,迫切需要一大批懂农业、爱农村、善经营、会管理的“乡村CEO”,来招引、盘活、撬动更多资源,把人才、资本、技术、项目等带到乡村,为乡村产业规范化、专业化运作注入新活力、带来新希望。

近年来,乡村经营成为新风口,“乡村CEO”已成为推动乡村振兴的一支重要的新兴力量,各地都把拓展“乡村CEO”培养渠道,提升到实施乡村振兴战略的关键环节。2021年11月,中国农业大学与腾讯公司联合启动“乡村CEO”计划,破解乡村经营性人才短缺与系统性培养的空白;自去年开始,浙江已连续2年启动“千名‘乡村CEO’培养计划”;今年11月,重庆市在华南农业大学开设“乡村CEO”班,组织100名学员参加培训。

那么,株洲该如何挖掘培养更多“乡村CEO”呢?破解乡村振兴的人才困局,既要广开进贤之路,更要深挖内部潜力。和美乡村建设,归根结底要以农民为主体。土生土长的“土专家”“田秀才”以及村组干部、种养大户、家庭农场主、农民合作社领办人等,本身就懂水土、有感情、有基础,又是各自领域的“佼佼者”,可以作为“乡村CEO”队伍的重点培养对象;同时要积极引导各类社会人才“上山下乡”,广泛吸纳返乡乡贤、外出务工人员、大中专毕业生、转业退伍军人、企事业单位退休人员等各类有志加盟乡村振兴事业的人员,充实到“乡村CEO”队伍。醴陵市明月镇村民易新伟,大学毕业后曾南下打工,2009年回乡创业。目前他牵头组建的醴陵市伟顺种植合作社和伟顺农机合作社,种植规模达2880亩,拥有农机具64台套,直接安排就业35人,带动农户105户,直接帮扶贫困户46户164人,入选2024年度“湖南省十佳农民”。

更多的“乡村CEO”将智慧和汗水挥洒在希望的田野上,推动才智回乡、资金回流、技术回引、信息回传,必将为乡村振兴战略的落地和乡村产业高质量发展,提供更坚实的支撑。

冬训素质大比武



11月30日,市体校在市全民健身服务中心田径场开展了“奔跑吧·少年”2024年冬训素质大比武。来自田径、武术、摔跤、射击等项目的200多名运动健儿开展了径赛、体能测试和专项素质三场大比武。此次冬训将一直持续至明年1月,以备战2026年省运会。

株洲日报全媒体记者/温琳 摄

广告接待热线
288835396